* YycioBble U OYKBEHHBIE
BbIPAKCHUS.

baraytaAMHOBA PAHMA PAM3OBHA
VYUTEAbL MATEMATMKM MBOY
«Crapo-Apsbiuckag OOLL



* Iean ypoKa:

3
[TOBTOPUTH MOHATHE OYKBEHHOI'O BBIPAXKEHMS;
*
BBecTu noHsTHE OYKBEHHOI'O BBIPAXKCHMS;

e
HayuuTthcs 3anIMChIBaTh 1 YUTATh OYKBEHHBIC BHIPAYKCHUSI.



*YCTHBIN CYET,

500 - 328
423 + 187 - 77
623 — 378 - 123
23+ 87 +77+13
437 - 38

00" 123

233 - (133 + 65)
711 - 612
266 — 54 — 46
56 + 77



* CKOJTBKO Ke Pa3IMIHbBIX
TPEeyroJIbHUKOB BbI HAIILJIM?



45+ 16 a + 34
19 -c 61-13

et [®

*
Pa3sgenmre BeIpa>keHMsA
Ha [Be IPYIIIIbI



*ByKkBeHHBIe

BBIPEDKEHI/IH
a+ 34
19-cC
a+b

STO BbIPAXKEHUSA, COAEPXKaALLMe
OyKBbl.



*
Pabora 1o crarbe yueOHMKa.

[TooYMTAMTE CTATHIO YHEDOHMKA CTP 48-49
[TonBEAMTE MPUMED YUCAOBOTO BbIDOXKEHMS.
Kak HOMTK 3HOYEHME YUCAOBOTO BbIPDOXKEHMAS
Kakoe BbIpaXXeHMe HA3bIBAKOT OYKBEHHbIM S

[Tonaymamte BykKBEeHHOE BbIPOXXEHME.



* 3amaua Noe 305

B KOKOM MmeLLke DOAbLLE 3epHAe
KAk HAMTH, CKOABKO 3€PHQ BO BTOPOM MELLIKE?
CKOAbKO 3€PHA B MEPBOM MELLIKE?

[TpOoYMTAUTE BbIPAXKEHME, KOTOPOE ODO3HAYAET
KOAMYECTBO 3€PHO BO BTOPOM MELLIKE.

KAk 3anmMcaTth BbIPOXEHME, KOTOPOE OyAET
O003HAYATb, CKOABKO 3€PHAO B ABYX MELLIKOX BMECTE?

(46 + (46 + 18))= 46 +64 =110 (kr)



*TIpoBeph cebs.

a) 89
0) 44
B) 29
r) 156
A) 286
e) 65



*
JTomaltHee 3agaHMe

C1p 53
Ne 328,329.
Cnacubo, AetH, 30 ypOx!



